
Η 6η του Δεκέμβρη, ημέρα που ο Αλέξανδρος Γρηγορόπουλος, 15 ετών, έπεφτε δολοφονημένος από
το χέρι του ειδικού φρουρού Επ. Κορκονέα, έγινε η αφετηρία μιας εξέγερσης που για ένα περίπου μήνα
συγκλόνισε την ελληνική κοινωνία. Εκατοντάδες χιλιάδες μαθητές, φοιτητές, εργαζόμενοι εξεγέρθηκαν,
διαδήλωσαν σε όλη την χώρα, αντιμετώπισαν για ένα μήνα την καταστολή της κυβέρνησης Καραμανλή
και του κράτους, βροντοφώναξαν «στις τράπεζες λεφτά στην νεολαία σφαίρες, ήρθε η ώρα για τις δικές
μας μέρες»! Ο Δεκέμβρης του 2008 ήταν η εισαγωγή στο μεγάλο κύμα των λαϊκών αγώνων των επόμενων
χρόνων .

Η φετινή 6η του Δεκέμβρη συμπίπτει με την έξαρση της πανδημίας, με εκατόμβες νεκρών, ως
αποτέλεσμα της εγκληματικής πολιτικής της κυβέρνησης που άφησε ανοχύρωτο το ΕΣΥ και αυτή και οι
προηγούμενες κυβερνήσεις τα νοσοκομεία χωρίς γιατρούς και νοσηλευτικό προσωπικό. Η αστυνομική
απαγόρευση των εκδηλώσεων είναι προσχηματική για να κρύψουν τις ευθύνες τους για την εξάπλωση της
πανδημίας, τις ελλείψεις σε ΜΕΘ και προσωπικό. Χρησιμοποιώντας συγχρόνως την πανδημία για να
επιβάλουν την αστυνομική καταστολή και να κάνουν το λαό να σιωπήσει.

Άλλωστε, όλες οι κυβερνήσεις και ιδίως ο Χρυσοχοΐδης προσωπικά από την πρώτη επέτειο δοκίμασαν να
εμποδίσουν τις εκδηλώσεις για την εξέγερση της 6ης Δεκέμβρη, και το 2009 παρ’ ολίγον να
δολοφονήσει αγωνιστές με τις επιθέσεις της ομάδας ΔΕΛΤΑ (που τώρα μετονόμασε σε ΔΡΑΣΗ).

Αλλά η φετινή 6η του Δεκέμβρη μπορεί να γίνει ένας μαζικός σταθμός στην πάλη της νεολαίας και του
λαού για τα δημοκρατικά τους δικαιώματα και ελευθερίες, για το δικαίωμα στην μόρφωση, την εργασία
και την ζωή που καταπατιέται βάναυσα από την κυβέρνηση. Ένας σταθμός στην πάλη ενάντια στην
αυξανόμενη αστυνομική αυθαιρεσία και κρατική καταστολή. Η όξυνση της καταστολής είναι ο σιαμαίος
αδερφός του βαθέματος της εκμετάλλευσης και της καταπίεσης, του χτυπήματος των δικαιωμάτων του
λαού. Η κυβέρνηση της ΝΔ και ευρύτερα οι δυνάμεις του συστήματος θέλουν να παγιώσουν την
κατάργηση του 8ωρου, της απεργίας και της διαδήλωσης, την πλήρη ελαστικοποίηση της εργασίας, τον
ακρωτηριασμό των μορφωτικών δικαιωμάτων της νεολαίας, τον έλεγχο σε όλη τη ζωή, προσωπική και
κοινωνική, την στράτευση από τα 18 της χρόνια. Ειδικά και με την κατάθεση του νέου προϋπολογισμού,
γίνεται όλο και πιο έκδηλη η ταξική διαχείριση της διπλής κρίσης, οι εγκληματικές ευθύνες της
κυβέρνησης.

Η κυβέρνηση άφησε έκθετους τους εργαζόμενους και την νεολαία απέναντι στην πανδημία. Άφησε στην



ίδια και χειρότερη κατάσταση το ΕΣΥ, δεν πήρε μέτρα στους χώρους δουλειάς, χειροτέρευσε την
κατάσταση στην εκπαίδευση και στα μέσα μαζικής μεταφοράς, άφησε τελείως ανοχύρωτα τις δομές των
ηλικιωμένων, τα στρατόπεδα, τα προσφυγικά καμπς. Σήμερα “πληρώνεται” αυτή η εγκληματική πολιτική
με διαρκώς νέα θύματα!! Η κυβέρνηση της ΝΔ αξιοποιεί την πανδημία για να περάσει την αντιδραστική
της πολιτική. Αυτό είναι το πρώτο της μέλημα.

Η 6η του Δεκέμβρη επιδιώκουμε να γίνει ένας ακόμα σταθμός στην ανάπτυξη των αγώνων και
του μαζικού κινήματος, μετά το Πολυτεχνείο και την απεργία στις 26 Νοέμβρη. Ένα μήνυμα
αγώνα για το ψωμί, την υγεία, την παιδεία και τις ελευθερίες της εποχής μας.

Για αυτό οι οργανώσεις που υπογράφουν στηρίζουμε και συμμετέχουμε με την νεολαία και τους
εργαζόμενους, την Κυριακή 6η Δεκέμβρη, στις κινητοποιήσεις και δράσεις στο κέντρο και τις γειτονιές
της Αθήνας και άλλων πόλεων, με τήρηση όλων των αναγκαίων μέτρων ασφαλείας για την υγεία όλων.
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